
第67回 市美術展覧会　来場者アンケート集計結果 アンケート回収総計 302 枚

１．年齢

① 15歳以下 2% 7

② 16～19歳 1% 2

③ 20代 3% 9

④ 30代 2% 7

⑤ 40代 7% 22

⑥ 50代 9% 26

⑦ 60代 23% 70

⑧ 70歳以上 43% 128

未回答 10% 31

100% 302

２．居住地

① 市内 60% 182

② 県内（近隣4市町） 20% 60

その他の県内 7% 22

③ 県外 2% 6

未回答 11% 32

100% 302

３．来場理由（複数回答あり）

① 出品者 17% 50

② 家族・友人等が出品 41% 125

③ 美術に興味 21% 65

④ たまたま 4% 13

⑤ その他 5% 15

未回答 12% 37

100% 305
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【来場理由】

出品者 家族・友人等が出品 美術に興味 たまたま その他 未回答
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【居住地】

市内 県内（近隣4市町） その他の県内 県外 未回答



４．展覧会を知ったきっかけ（複数回答あり）

① 出品者 14% 43

② 家族・友人等に聞いて 36% 109

③ ポスター 6% 18

④ 新聞 5% 16

⑤ 広報紙 17% 52

⑥ その他 9% 26

未回答 13% 41

100% 305

５．来場回数

① 初めて 28% 86

② ２～４回 33% 99

③ ５～９回 13% 40

④ １０回以上 15% 44

未回答 11% 33

100% 302

６．興味部門（複数回答あり）

① 平面 36% 146

② 立体 6% 25

③ 工芸 6% 25

④ 書 17% 69

⑤ 写真 24% 97

未回答 11% 45

100% 407
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【展覧会を知ったきっかけ】

出品者 家族・友人等に聞いて ポスター 新聞 広報紙 その他 未回答
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【来場回数】
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【興味部門】

平面 立体 工芸 書 写真 未回答



７．印象・感想

① 大変よかった 30% 92

② よかった 45% 135

③ ふつう 10% 31

④ あまりよくなかった 2% 7

⑤ よくなかった 1% 2

未回答 12% 35

100% 302

８．近江八幡市の文化・芸術水準

1 高い方 12% 36

2 やや高い方 28% 85

3 中間くらい 27% 81

4 やや低い方 6% 18

5 低い方 1% 4

6 わからない 13% 39

未回答 13% 39
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【印象・感想】

大変よかった よかった ふつう

あまりよくなかった よくなかった 未回答
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【本市の文化・芸術水準】

高い方 やや高い方 中間くらい やや低い方

低い方 わからない 未回答


